ERRATUM

Bid Number: ZNB 0025 E/2021/2022

SUPPLY AND DELIVERY OF PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT TO THE KZN DEPARTMENT OF EDUCATION FOR YEAR ONE (1), YEAR TWO (2) AND YEAR THREE (3) FROM DATE OF AWARD

The following changes have been effected on the bid document:

- 1. Page 10 paragraph 2.4, the provision of SAHPRA certificate is not a requirement for Liquid Soap.
- 2. Page 12 to 50, item number 3, 25 litres Surface Disinfectant has been replaced with 5 litres.
- 3. Page 12 to 50, item number 3, 25 litres Hand Soap has been replaced with 5 litres.

NB: BIDDERS MUST ENSURE THAT THEY SUBMIT THE REVISED BID DOCUMENTS AS FAILURE TO DO SO WILL RESULT IN DISQUALIFICATION